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Gudstjenester Nordmors Pastorat

OKTOBER 2025

5.	 Sekstende søndag efter Trinitatis
	 19.00 · Alsted Kirke

12.	 Syttende søndag efter Trinitatis
	 19.00 · Sejerslev Kirke. Mette Dencher.

19.	 Atttende søndag efter Trinitatis
	 9.00 · Ejerslev Kirke

26.	 Nittende søndag efter Trinitatis
	 10.30 · Sdr. Dråby Kirke. Mette Dencher.

28.	 Tirsdag 28. oktober. Kirkeaften
	 19.00 · Jørsby Kirke. 
	 Sognepræst Charlotte Heide Kristensen, 
	 Snedsted.

NOVEMBER 2025

2.	 Allehelgensdag
	 9.00 · Ejerslev Kirke
	 10.30 · Sejerslev Kirke
	 16.00 · Alsted Kirke

9.	 Enogtyvende søndag efter Trinitatis
	 19.00 · Sejerslev Kirke

16.	 Toogtyvende søndag efter Trinitatis
	 10.30 · Jørsby Kirke

23.	 Sidste søndag i Kirkeåret
	 14.00 · Sønder Dråby Kirke. Mette Dencher.

30.	 Første søndag i Advent
	 10.30 · Sejerslev Kirke

DECEMBER 2025

7.	 Anden søndag i Advent
	 16.00 · Ejerslev Kirke. Adventskoncert

14.	 Tredje søndag i Advent
	 19.00 · Alsted Kirke. Syng julen ind

21.	 Fjerde søndag i Advent
	 10.30 · Sejerslev Kirke

24.	 Juleaftensdag 
	 10.30 · Jørsby Kirke
	 14.00 · Sønder Dråby Kirke
	 15.00 · Sejerslev Kirke

25.	 Juledag 
	 16.00 · Ejerslev Kirke. Mette Dencher.

26.	 Anden Juledag
	 14.00 · Alsted Kirke

28.	 Julesøndag 
	 19.00 · Sejerslev Kirke. Mette Dencher.

31.	 Nytårsaften
	 16.00 · Sønder Dråby Kirke; se side 9

JANUAR 2026

4.	 Helligtrekongers Søndag
	 10.30 · Jørsby Kirke. Nytårstrav.

Alsted · Ejerslev · Jørsby · Sejerslev · Sønder Dråby

KIRKEBIL
Såfremt der er behov for transport til og fra kirke 
i forbindelse med gudstjenester og arrangementer, 
kontakt venligst sognepræst Peder Hald Jensen. 
Telefon 9775 1022. Ring gerne senest dagen inden.

LØRDAGSDÅB 
På første lørdag i måneden tilbydes dåb i alle pasto-
ratets kirker.

Koncert og sogneaften, efterår 2025

Fortællekoncert · Mors Rok

Mors Rok spinder tråden · Barbara Tholozan 
og Peter H. Thomsen

Giv os lyset tilbage – lyse sange om længsel og livs-
mod, håb og handling.
Koncerten tager afsæt i refleksioner over coronapande-
mien. På et øjeblik forandredes vores livsvilkår. Vi blev 
konfronteret med menneskets skrøbelighed. Og vi fik 
skærpet bevidstheden om sande livsværdier og fælles-
skabets nødvendighed. 
     På en meget håndgribelig måde blev vi mindet om, 
at vi har hinandens liv i hænderne.
     Koncerten er inspireret af et indiansk visdomsord, 
Phillip Faber og DR Pigekoret, den nye højskolesang-
bog, en stor og rørende familiebegivenhed, menne-
skers spontane hjælpsomhed og ukuelighed samt 
hverdagens lyse øjeblikke.
     Mors Rok præsenterer en kavalkade af positive og 
optimistiske fortællinger og alle de bedste, lyseste 
og mest livsbekræftende sange, der hver for sig og 
tilsammen styrker følelsen af og bevidstheden om det, 
vi er fælles om som mennesker.

Fortællekoncert i Sønder Dråby Kirke
Torsdag den 16. oktober 2025 kl. 19.00

Nordmors-Pastorat.dk · Facebook > Nordmors Pastorat
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Sogneaften i Sognehuset, Sejerslev 
Torsdag den 13. november 2025 kl. 19.00 

Før Bristepunktet · Jørn Bork

Nordmors-Pastorat.dk

Pressefoto

“Før bristepunktet” · Kunst og inuitfortællinger.
Foredrag ved Jørn Bork, Øster Jølby

Indledningsvis fortæller Jørn Bork lidt om sig selv og om 
Grønland. Og herefter handler aftenen om Inuitternes 
fortællinger – genfortalt og vist med lysbilleder.  
     Undervejs vil Jørn fortælle de historier, der er inspira-
tionskilde til de enkelte malerier og figurer, som han har 
skabt. Nogle fortællinger er af lokal oprindelse, andre er 
vandrefortællinger, som inuitterne har haft med sig som 
en del af deres historie. Nogle er ældgamle, mytologi-
ske fortællinger, der forklarer al tings oprindelse, andre 
handler om særlige oplevelser eller forklarer noget 
særligt, og nogle fortællinger er næsten nutidige og 
kan have optaget elementer fra andre kulturer. 
     Endelig er der de fortællinger, som er på vej – altså 
dem, vi selv skaber.

Jørn Bork var i årene 1974 til 2003 ansat i det grønland-
ske skolevæsen. I 2006 flyttede han til Mors, hvor 
han driver “Galleri BORK”. I 2018 udgav han bogen 
“Før Bristepunktet” med genfortalte inuit-historier og 
med egne oplevelser. 

Alle er velkomne til denne november sogneaften.

Kirkeaften i Jørsby

Charlotte Heide Kristensen tiltrådte som sognepræst 
i Snedsted 1. februar i år. Denne oktober aften har vi 
glæden af Charlottes besøg i Jørsby Kirke.  
Charlotte var med til at søsætte Pilgrim Mors i 2013 
og har været pilgrimshyrde siden 2020. Desuden har 
hun skabt sorgvandringen “Camorsoen” med afsæt i 
sit eget tab.
Jørsby Kirke, tirsdag den 28. oktober kl. 19.00
Alle er velkomne.

Vi håber at se mange denne aften i Sønder Dråby Kirke. 
Alle er velkomne. Gratis adgang. 



4

Formænd

Sejerslev: Henning Bang Nielsen
Telefon 2125 4838 · e-mail: ins5185@vikingdanmark.dk 
Ejerslev-Jørsby: Ove Bisgaard
Telefon 9775 1072 · e-mail: ovebisgaard@mail.dk
Alsted-Sønder Dråby: Kirsten Nielsen
Telefon 3046 1495 · e-mail draaby92@hotmail.com 

Kirkeværger

Sejerslev: Jens Peter Holm 
Telefon 5120 7391 · e-mail: fam.holm@godmail.dk 
Ejerslev og Jørsby: Anine Toft
Telefon 9775 1563 · e-mail: aninet@outlook.dk
Alsted: Bodil Kærgaard Hansen 
Telefon 2095 9607 · e-mail: bobski.hansen@gmail.com
Sønder Dråby: Birte Neergaard Larsen 
Telefon 2891 1826 · e-mail: birte_h@hotmail.com

Gravere

Alsted og Sønder Dråby: 
Birthe Spanggaard 
Telefon 6154 7398 
e-mail  alsteddraabygraver@gmail.com
Ejerslev og Jørsby: 
Poul Roesen 
Telefon 2337 0970 
e-mail  roesen@vand-natur.dk 
Sejerslev: 
Inger Marie Nielsen
Telefon 2183 8700 
e-mail  sejerslevkirke@gmail.com 

Organist

Alsted, Ejerslev og Jørsby, Sejerslev 
og Sønder Dråby: 
Lisbeth Frandsen · Telefon  2294 5457   
e-mail  lisbethfrandsen22@outlook.dk 

Kirkesangere
 
Alsted, Ejerslev, Jørsby og Sejerslev: 
Carl Nesager Skaarup · Telefon 3023 4393  
e-mail  carlnesager@yahoo.dk
Sønder Dråby:  
Troels Bech Kobbernagel · Telefon 2278 2855 
e-mail  trobekob@altiboxmail.dk

Sejerslev, Ejerslev-Jørsby, 
Alsted-Sønder Dråby 

Vedtægter for Nordmors Pastorats kirkegårde er også 
tilgængelige (under hver kirke).
 
Endelig kan tidligere udgaver af Kirke- og sognebladet, 
læses/downloades via Nordmors-Pastorat.dk 

Nordmors Pastorat: 
Alsted Kirke, Ejerslev Kirke, Jørsby Kirke, 
Sejerslev Kirke og Sønder Dråby Kirke.

Sognepræst Peder Hald Jensen, 
Sejersvej 48, Sejerslev, 7900 Nykøbing Mors
Telefon 9775 1022, e-mail: phj@km.dk
Mandag fridag. Fri 12.-15. september, 24.-27. oktober, 
21.-24. november, 28. december.

Peder Hald Jensen afløses på fridage af sognepræst 
Mette Dencher, Flade, Bjergby, Sundby og Skallerup 
sogne. Telefon 9774 0121, e-mail: mde@km.dk 

Tidligere kunne man i Morsø Folkeblad glæde sig over 
tegneserien om den gæve viking “Hagbard”: Han ligger 
i hængekøjen på den ene side. Hans bestemte kone 
kommer forbi og spørger, om han har tænkt sig at til-
bringe hele dagen i denne stilling. “Nej”, svarer Hag-
bard og vender sig om på den anden side.  
     De ti Bud er alle forbud, på nær ét, som er et påbud, 
nemlig Det tredje bud. Det byder os at holde fri en dag 
om ugen. Hvis Gud kunne tillade sig at hvile sig en dag 
efter i seks dage at have skabt verden, så kan også vi. 
    Jesus sørgede for, at hans disciple fik hvile. Efter at 
de engang havde været ude iblandt mennesker og slidt 
i det med evangeliet, sagde han: “‘Kom med ud på et 
øde sted, hvor I kan være alene og hvile jer lidt.’ For der 
var mange, der kom og gik, så de end ikke havde tid til 
at spise.” Mesteren sørgede for, at disciplenes succes 
ikke rev dem ud af balance. 
     Selv spænede Jesus ikke rundt, var aldrig forhastet, 
lod sig ikke rive med af folkemængde og stemning.  
Han havde altid sine prioriteringer og kom altid i mål 
med de ting, han havde sat sig for. Man får ikke pauser 

Hold fri
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Nordmors Pastorats hjemmeside opdateres løbende. 
På siden bringes liste over gudstjenester og aktiviteter 
– sogneaftener, koncerter mm.
   Menighedsrådene informerer om datoer for kommende 
menighedsrådsmøder, herunder budget- og regnskabs-
møder. Budgetter, regnskaber og diverse erklæringer 
findes under sogn.dk.

Hver af pastoratets kirker er præsenteret med historie 
om kirke og sogn ledsaget af et righoldigt arkiv af fotos, 
venligt stillet til rådighed af Niels Clemmensen og 
Aalborg Stift. På hjemmesiden findes lister over hvert 
sogns menighedsrådsmedlemmer samt personale. 

NORDMORS-PASTORAT.DK
Navne 
 
Fødte og døbte
Maria-Raluca Marin og Stefan Andrei Marin har den 
28. maj 2025 fået en søn.
Stine Reimers Fredsgaard Andersen og Jan Kjelde har 
den 9. juni 2025 ladet en datter døbe Vilja Reimers 
Kjeldsen i Sejerslev Kirke.

Vielser 
Anne Louise Hede Vestergaard og Martin Hvass Nielsen 
er den 14. juni 2025 blevet viet i Sejerslev Kirke.

og hvil, uden man træffer beslutning om at ville have 
dem. De kommer ikke af sig selv. Biblen byder os at 
respektere vor krop og vor ånd ved regelmæssigt at  
lade dem hvile. 
     I vor forjagede tid er hvile lige så vigtig som på Jesu 
tid. De tekniske fremskridt har givet os mere fritid og 
aflastning. Men de bevirker underligt nok, at vi er endnu 
mere i vigør. Behovet for genopbygning af menneskets 
indre og ydre er imidlertid ikke blevet mindre.
     Det handler om tillid: “Kast din byrde på Herren. Så 
vil han sørge for dig”, læser vi i en davidssalme. Og hos 
profeten Jeremias læser vi: “Velsignet den mand, som 
stoler på Herren og tager sin tilflugt til ham. Han bliver 
som et træ, der er plantet ved bækken. Det sender sine
rødder mod vandløbet, frygter ikke, når sommerheden
kommer. Dets blade er grønne. Det bekymrer sig ikke 
i tørkeår og holder ikke op med at bære frugt.” 
    Gud giver os langt ud over, hvad vi beder om eller
forstår.   
                                             Sognepræst Peder Hald Jensen

Døde og begravede

Niels Kristian Pedersen er død den 28. maj 2025. 
Begravet den 4. juni 2025 på Ejerslev Kirkegård.
Henning Emil Pedersen er død den 7. juni 2025. 
Begravet den 13. juni 2025 på Ejerslev Kirkegård. 
Asta Brandt er død den 14. juni 2025. 
Bisat fra Sejerslev Kirke. 
Thorsted Kowalski er fundet død den 30. juni 2025.  
Bodil Pagaard er død den 16. juli 2025. 
Bisat fra Sejerslev Kirke.
Lars Svenningsen er død den 18. juli 2025. 
Bisat fra Sønder Dråby Kirke.
Conny Korsgaard Olsen er død den 27. juli 2025. 
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Hvorfor flytte til Mors ...?

Hvorfor flytte til Mors, når man har boet mange 
steder i verden?

Else Pia Martinsen Erz og Hans Peter Erz købte 
Bakkevænget 16 i Sønder Dråby i 2023 og flyttede 
fast hertil i 2024. Vi har fået nogle interessante, gæst-
frie og rare mennesker som naboer.

Else Pia er født i Feldborg og Hans Peter er født i Saarland 
i Tyskland (10 km fra den franske grænse).
     Else Pia blev uddannet ved TEKO i Herning og arbej-
dede først som systueleder og produktionsleder ved 
MP strømper og Rico Design. Senere blev det design  
på computer – først 3 år for Lectra og herefter 7 år for et 
amerikansk firma, MicroDynamics; arbejdspladsen var 
hele Europa. Else Pia havde fast bopæl i München.
     Hans Peter blev uddannet i Harzen på Det Tekniske 
Universitet Clausthal, hvor han først læste til ingeniør og 
senere tog en mastergrad og en Ph.d. i Støberiteknologi.
      Igennem 13 år havde han job i Frankfurt, Swartzwald, 
Østrig, München og Lausanne i Schweiz. Herefter etable-
rede han en rådgivende virksomhed med projektering af 
fabrikker i Rusland, Indien, USA, Mexico, Kina og Europa; 
især Tyskland.

Margit Uldall-Jessen, Sønder Dråby

Den store rejsevirksomhed gjorde, at Else Pia og Hans 
Peter havde brug for at mødes et sted at slappe af i den 
sparsomme fritid. Valget faldt på Tæbring, hvor de fandt 
et sommerhus. Dette sommerhus havde de fra 1993 til 
2007. De følte sig rigtig godt tilpas her og godt modtaget 
af naboerne. I juli 1995 blev de gift i Tæbring Kirke.
     I 1995 købte de fast bolig i Skærbæk i Sønderjylland.
Else Pia indstillede sin hidtidige karriere til fordel for 
kunsten; gik to år på Sønderjyllands Kunstskole i 
Sønderborg og herefter tre år på Kunstskole i Köln,  
da Hans Peters arbejde krævede, at de flyttede til Brühl 
i Tyskland. 
     Herefter besluttede de, at deres faste hjem skulle 
være i Danmark og købte en ny bolig i Ballum ved Vade-
havet, og Else Pia indrettede sit galleri i deres tidligere 
bolig i Skærbæk. 
     Else Pia får de fleste af sine idéer fra de mange ture 
i naturen ved Vadehavet; nu er det Limfjorden. Hun er 
tidligt oppe, sidder stille og betragter naturen, fuglene, 
vadefuglene, dyrene og ikke mindst farverne. Hun har 
altid kameraet med, tager mange billeder. Det er stem-
ningen i naturen, med billederne som støtte, der bliver 
grundlag for hendes billeder, som hun altid maler i sit 
atelier. Else Pias billeder hænger rigtig mange steder, 

blandt andet på Ikast-Brande Gymnasium, hvor der er 
4 billeder på hver 3 x 140 x 80 cm. Gennem billederne 
udtrykker hun de unges udvikling på gymnasiet igen-
nem deres 3 års skolegang. Udviklingen beskrives i de 
4 store malerier. 
     I Sdr. Dråby Kirke har vi fået lov at låne et af Else Pias 
store billeder. Det er så stort, at det dækker hele vores 
altertavle, så her i efteråret vil det være muligt at se det 
flotte værk. 
     Ældresagen har inviteret Else Pia Martinsen Erz til 
at holde et foredrag på Mors. Det foregår i Hangaren i 
Støberigården 20. november kl. 14-16.

Men hvorfor flyttede de til Mors?
Else Pia og Hans Peter havde solgt deres hus i Ballum. 
Hvor skulle de nu flytte hen? Else Pia kiggede på boliger 
omkring Herning, mens Hans Peter kiggede på boliger 
på Mors. Det blev Mors. Her havde de oplevet de første 
år af deres fælles tilværelse; roen og gæstfriheden 
samt at de var blevet gift på Mors. Ved deres besøg på 
Mors i forbindelse med deres sølvbryllup havde de også 
stiftet nærmere bekendtskab med Nordmors. 
     Bakkevænget 16 var til salg, der var udsigt ud over 
Limfjorden og over til de flotte skrænter på Fur. 

Efter første rundvisning tog de en hurtig beslutning og 
købte huset. I første omgang blev det en flexbolig, men 
efter et år solgte de også boligen og galleriet i Skærbæk. 
I 2024 flyttede de endeligt til Mors. Her håber vi, at de 
vil finde sig godt tilpas og slå rødder. 
     Else Pia har udstilling af sine billeder i boligen og har 
åbent efter aftale. Mange af hendes gamle kunder fra 
Galleriet i Skærbæk kommer nu til Mors. 
     Før havde de solnedgangen i Vadehavet, nu nyder de 
solopgangen ved Limfjorden.
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40 ÅRS JUBILÆUM
Nordmors beboerforening fejrede 40 års jubilæum 
20. september. Dagen blev fejret i Sejerslev – i Aktivitets-
huset og i Gadekæret.

Kommende arrangementer:

22. oktober kl. 19.00                      
Vælgermøde med alle opstillede partier til kommunal-
valget 18. november. Festsalen ved Nordmorshallen.

30. november kl. 14.30
Familiebanko i Festsalen ved Nordmorshallen.        

30. november kl. 16.30        
Lysfest. Egetræet på Kirkepladsen tændes. 
Fællessang, gløgg/kakao og julekager.

8. december kl. 19.00
Julebanko i Festsalen ved Nordmorshallen
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Information fra foreningerne på Nordmors

Skarregaard Natur- og Kulturcenter

Onsdag 15. oktober kl. 10-14 
Kom og oplev en af efterårets hyggeligste aktiviteter.
Masser af gamle lege: Find de gemte æbler, løs gåden 
om ormen i æblet og meget mere.
Kom med dine æbler og få dem presset. Der er også 
smagsprøver: Tørrede æbler og æblesnaps (for voksne).
Salg af kaffe, te, æblemost, vafler og kringle.
Weekenden 8. - 9. november · Kom til det hyggelige  
julemarked på Skarregaard. Gør en god handel i boder-
ne, lav selv julegaver og meget, meget mere! 
Hele gården er pyntet op til jul. Alle er velkomne.
Info og opdateringer på www.skarregaard-center.dk
og på Facebook > Skarregaard Natur- og kulturcenter

Æbledag og julemarked på Skarregaard
hhv. 15. oktober og 8. - 9. november

Kirkehøjskolen er et tilbud til hele Mors. Her er på ægte 
højskolevis en ugentlig formiddagsmulighed for fælles-
skab, berigelse, udblik og perspektivering. 
Alle foredrag foregår onsdage fra 1/10 til 26/11,  
kl. 10.00 12.00 i Kirkecentret, Kirkegade 2, Nykøbing.
Yderligere info på: nykoebingmorskirke.dk/
aktiviteter/morsoe-kirkehoejskole/

Morsø Kirkehøjskole · efterår 2025

Kalender · aktiviteter, meddelelser mv.

Følg også med på Nordmors.dk, Nordmors-Pastorat.dk og Facebook 

8. oktober 	 Sang og hygge
15. oktober 	 Høstfest med spisning, kl. 12.00. 
	 Tilmelding
22. oktober 	 Jens Lindby (musik)
29. oktober	 Kirsten Mouritsen, film – Kina

5. november 	 Tom Madsen fortæller
12. november  	Martin Hvass (musik)
19. november 	 Film · kaffe og æbleskiver	
26. november 	Præst Anne Holck 

3. december 	 Julefrokost, kl. 12.00. Tilmelding. 

Alle er hjertelig velkomne. 
Venlig hilsen Else, Karen og Else

Fra Onsdagsklubben skal lyde et stort tak til Nordmors 
Fonden og Sejerslev menighedsråd for økonomisk støtte 
og hjælp til underholdning og udflugter.

Onsdagsklubben · Efterår/vinter 2025Nordmors beboerforening

Nordmors Beboerforening er dannet i 1985 for at sørge 
for en god kommunikation mellem beboere på Nord-
mors og Morsø Kommune. Senere er vi blevet en almen-
nyttig forening, der arbejder for at fremme bosætning og 
det gode liv på Nordmors. Der er flere arbejdsgrupper 
under beboerforeningen. Der arbejdes med forskellige 
projekter, blandt andet udsmykning af byen til særlige 
lejligheder, vedligeholdelse af gadekæret og andre om-
råder/pladser samt opsætning af hjertestartere; desuden 
ansøgning af fondsmidler til udbygning af legeplads osv.

Alle beboere og folk med tilknytning til Nordmors er 
velkomne som medlemmer i Nordmors Beboerforening. 

Nordmors.dk og Facebook > Nordmors Beboerforening

Tirsdag den 18. november 2025 kl. 18.00
Alsted menighedsråd inviterer i samarbejde med Alsted 
Forsamlingshus til efterårsfællesspisning med fællessang. 
Tilmelding er nødvendigt – af hensyn til køkkenet. Skriv 
eller ring til Bodil Kærgaard Hansen senest 7. november. 
E-mail: bobski.hansen@gmail .com – mbl.: 2095 9607
Spisning pr. person: Voksne og børn over 12 år: 50 kr.
Børn under 12 år gratis. Mød op til en hyggelig aften. 

Alsted Forsamlingshus

Vi mødes i Aktivitetshuset i Sejerslev 
onsdage kl. 14.00

Program

Gudstjenester · julen 2025 

· Første søndag i Advent, 30. november, indleder det 
nye kirkeår. Gudstjeneste kl. 10.30 i Sejerslev Kirke. 
· Anden søndag i Advent, 7. december, er der advents-
koncert kl. 16.00 i Ejerslev Kirke.
· Tredje søndag i Advent, 14. december, synger vi julen 
ind sammen, kl. 19.00 i Alsted Kirke.  
· Fjerde søndag i Advent, 21. december, er der guds-
tjenste kl. 10.30 i Sejerslev Kirke.
· Onsdag den 24. december, juleaftensdag 
kl. 10.30 i Jørsby Kirke 
kl. 14.00 i Sønder Dråby Kirke
kl. 15.00 i Sejerslev Kirke
· Torsdag den 25. december, juledag 
kl. 16.00 i Ejerslev Kirke.
· Fredag den 26. december, anden juledag 
kl. 14.00 i Alsted Kirke
· Søndag den 28. december, julesøndag
kl. 19.00 i Sejerslev Kirke
· Onsdag den 31. december, nytårsaften.  
kl. 16.00. I Sønder Dråby Kirke fejrer vi traditionen tro 
nytårets komme – med gudstjeneste og efterfølgende 
champagne og kransekage.

· Fredag den 19. december er der juleafslutning på 
Naturfriskolen og julegudstjeneste i Sejerslev Kirke. 

Vi mødes jævnligt til sorgcafé i Nykøbing Kirkecenter, 
Kirkegade 2, Nykøbing Mors
Alle er velkomne til at deltage. Gruppen ledes af sogne-
præst Anna-Marie Sloth. Hvis du er interesseret i at 
høre mere om at være med i sorggruppen, eller hvis du 
ønsker at deltage, da er du velkommen til at ringe til 
Anna-Marie på telefon 22 74 15 52.

Sorggruppe



Redaktionen – Kirke- og sogneblad nr. 4 2025  – 
er afsluttet den 30. august 2025. 

Materiale til Kirke- og sogneblad nr. 1/2026
(januar, februar marts) bedes aflevere t til redaktionen
senest 26. november. Bladet distribueres i uge 51/52.

Materiale sendes/afleveres til:
Karin Andersen
Finn Nygaard Design 
Strandvænget 62, Jørsby
ka@FinnNygaard.com 
Telefon 2726 7084

Redaktionen:

Sognepræst Peder Hald Jensen 
Sejersvej 48, Sejerslev 
7900 Nykøbing Mors 
phj@km.dk · Telefon 9775 1022 

Karin Andersen
Strandvænget 62, Jørsby
7900 Nykøbing Mors
ka@FinnNygaard.com · Telefon 2726 7084

Grafisk tilrettelæggelse: 
Finn Nygaard Design / FinnNygaard.com

Fotos:
Omslag,Finn Nygaard
Side 3, Mors Rok, pressefoto 
Side 3, Jørn Bork, foto: Bodil Østergaard
Side 5, paradisæbler, foto: Karin Andersen
Side 6-7, værker af Else Pia Erz, foto: Else Pia Erz
Side 7, Else Pia Erz, portrætfoto: Karin Andersen
Side 8, Feggeklit, foto: Laila Sølager
Side 9, Skarregaard, foto: Finn Nygaard
Side 11, Luftfotos, Sønder Dråby Kirkegård,  
Sejerslev, Ejerslev Torv og Ejerslev Havn: Krak.dk  
Side 11, Feggesundfærgen og Nordmors folderen,
fotos: Finn Nygaard

Kirke- og sognebladet – 
Alsted · Ejerslev · Jørsby · Sejerslev · Sønder Dråby 
– udgives 4 gange om året. 
Aktuelle nummer samt tidligere numre kan ses/hentes 
på www.nordmors-pastorat.dk og på www.nordmors.dk 

Alm. Brand / P. C. Pedersen · 9775 1100 / 2169 3616
Auto-værksted / Stensgaard · 9775 1529
Benefit4U · 2112 4441    
Feggesund Kro · 9775 1032
Galleri Hesselbjerg · 3026 0344
Gavebutikken Nice4U · 2112 4441
Gerlis Camping · 9775 1093
Jakob Buchhave · 2331 4448
Høst og hegnsklipning / Karsten Bisgaard · 4021 0647   
Kurts Montage · 2515 4396
LG Bygningsservice / Lars Grandjean · 2323 9289
Min Købmand, Sejerslev · 9775 1005
Morsø El-service / 
Morten, 5190 2104, og Dennis, 2874 0174
Naturfriskolen Nordmors · 5191 9876
Naturfriskolen, SFO · 5191 9876
Naturbørnehuset · 9155 0988
Nordmors Fritidscenter / Nordmors Hallen · 9775 1717
Nordmors Murerforretning / 
– Preben 9775 2023 / 2023 5514 · Nicolaj 2442 6995
Nordmors Revision · 9775 1136
O.P. Algebekæmperen på Mors / 
Ole Pedersen · 2180 8577
Sejerslev Smed, VVS ved Niels Brusgaard · 3027 9189
Sejerslev Vandværk · 6988 4404
SK Transport (sand og grus) · 2461 4037
Snedker/tømrer Lars Olav Kortekamp · 6166 5629 
SP Industriservice · 9775 1041
Thisted Kloakservice, Morsø afdeling · 9774 4133 
Tømrer Egon Nielsen · 9775 1557 / 2170 8000
Tømrer Gert Rettig · 2567 2222
Tømrer Martin Vester / MV Byg · 9775 1681 / 2065 6788
Vognmand K. E. Søndergaard · 2446 6760 / 4043 0437
VVS Blikkenslager K. Nielsen · 9772 5025 / 2362 0939

Telefonliste 

> Se også Nordmors.dk

Ændringer til listen bedes oplyst til redaktionen.

Kirke- og sognebladet
Alsted, Ejerslev, Jørsby, Sejerslev 
og Sønder Dråby sogne
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Hjertestartere findes  
på følgende lokationer:Hjertestartere

Feggesundfærgen sejler 
mellem Mors og Thy hvert 
20. minut – fra kl. 6.10  
fra Mors og kl. 6.15 fra Thy 
på hverdage. Lør-, søn- 
og helligdage kl. 8.10 fra 
Mors og kl. 8.15 fra Thy. 
Juni - august · sidste 
sejlads fra Mors kl. 20.10, 
fra Thy kl. 20.15. 
September - maj · sidste 
sejlads fra Mors kl. 18.10, 
fra Thy kl. 18.15. 

Yderligere information på 
Nordmors.dk og på Morsø 
Kommunes hjemmeside
Mors.dk. Gratis info om 
færgens drift via SMS ser-
vice til Feggesundfærgen.

Bus rute 701 kører mellem  
Sejerslev, Ejerslev og 
Nykøbing (med stop i  
bl.a. Sønder Dråby, Flade, 
Skarum, Alsted og ved  
Jørsbyvej). Bus 707 kører 
mellem Sejerslev, Flade  
og Ø. Jølby på skoledage 
(med stop i Sønder Dråby). 
Se ruter og tider på Nord-
jyllands Trafikselskab.
Enkelte afgange kører kun 
på skoledage.
NB: Det er gratis at køre 
med på ruterne.

Færge og busser Sønder Dråby
Dråbystræde 66
– Kapellet ved Sønder
Dråby Kirke

 – ved sejlerkøkkenet,
i hjørnet af bygningen

Ejerslev Havn 
Utkærvej 10

Følgende kan kontaktes, hvis der er brug for 
hjælp i forbindelse med hjertestarterne

Flemming Andersen  	 21 24 74 13
Jytte Andersen                        	 23 63 91 29
Thomas Jensen                      	 97 75 24 84
Kim Sørensen                         	 27 85 38 27

– ved Min Købmand 

Sejerslev
Sejersvej 26

Ejerslev, Ejerslevvej 75

NORDMORS er udgivet af Nordmors 
Beboerforening. Her findes praktisk
information – om spisesteder,
indkøb, overnatningsmulig-
heder, virksomheder, trans- 
port mm. Desuen omtale 
af seværdigheder og pro- 
jekter. Folderen kan fås 
hos de handlende m.fl.

– ved torvet 
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Transport




